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Producto: Seguro de Saldo Deudor
Clases de créditos asegurados Saldo deudor deudor de la tarjeta de crédito. Saldo deudor es la sumatoria del saldo del último resumen de cuentas, las cuotas pendientes de vencimiento, cargos mensuales del mes del evento, débitos automáticos del mes del evento.
Cobertura: Fallecimiento por Enfermedad y/o Accidente                
Contratante: VERENDY S.A.
Beneficiario: VERENDY S.A.
Asegurados: Total de clientes informados por VERENDY S.A. a RSA a través de formato digital,   y que cumplan con las condiciones definidas respecto a edad 
Edad mínima de ingreso: 18 años
Edad límite de ingreso: 74 años y 364 días
Edad límite de  permanencia: 75 años
Capital asegurado: Saldo de capital adeudado por cada asegurado, informado por VERENDY S.A. a RSA a través de formato digital (archivo Excel) y que cumplan con las condiciones definidas respecto a límites de capital.
Capital máximo asegurado por persona: $ 200.000.-	
Moneda de cobertura: Pesos uruguayos
Ámbito de las coberturas: Durante las 24 horas, los 365 días en cualquier parte del mundo.-
Costo mensual: 0,6% (exento de IVA) del saldo de deuda. 	
Periodicidad del pago de primas: Mensual

Requisitos de Asegurabilidad: Enfermedades Preexistentes. La Compañía no pagará la indemnización cuando el fallecimiento de un asegurado se produjera como consecuencia de una enfermedad preexistente a la fecha de vigencia inicial de su cobertura que le produjera directa o indirectamente la muerte. Se entiende por enfermedad preexistente la que el asegurado padeciere desde antes de la vigencia inicial de su incorporación a la póliza. Cobertura de Suicidio: La muerte como consecuencia de suicidio de cualquiera de los asegurados, estará cubierta a partir del año de ingreso del Asegurado en el seguro.
Exclusiones: Tareas fuera de piso firme, a más de 4 mts de altura/ Deportes extremos / Tareas que demanden uso de explosivos / Fuerzas de seguridad en circunstancias relacionadas a su actividad laboral. 

RESUMEN DE CONDICIONES GENERALES
Las partes contratantes se someten a las estipulaciones de este contrato como a la ley misma, sin perjuicio de las disposiciones legales de orden público. En caso de no coincidir las Condiciones Generales con las Particulares, se estará a lo que dispongan estas últimas. Esta póliza ha sido extendida por la Compañía  sobre la base de las declaraciones suscritas por el Contratante o por los Asegurados en sus respectivas solicitudes. Esta póliza adquiere fuerza legal desde las doce (12) horas del día fijado como comienzo de su vigencia. 
DEFINICIONES
Asegurador: Royal & SunAlliance Seguros (Uruguay) S.A., quien asume el riesgo contractualmente pactado.
Contratante: Se entiende por Contratante el tomador del seguro
Asegurado: Persona o personas a quien el Asegurador brinda cobertura de acuerdo a las Condiciones de esta.
Beneficiario: Verendy S.A.
PERSONAS ASEGURABLES
Se consideran asegurables desde la fecha de vigencia inicial del contrato todas aquellas personas físicas que sean deudores del Contratante, por los créditos asegurables mencionados en las Condiciones Particulares de la póliza.
INGRESO Y EGRESO DE ASEGURADOS
El Contratante entregará al Asegurador, previo a la emisión de la Póliza, una nómina de personas asegurables con las respectivas fechas de nacimiento y, dentro de los primeros días hábiles de cada mes, listas adicionales con la actualización de los Asegurados y sus saldos. La cobertura cesará a partir de la cero hora del día que siga a la fecha de egreso. Toda persona asegurada que alcance la edad máxima estipulada en las Condiciones Particulares carecerá automáticamente de la cobertura otorgada por esta Póliza a partir de la cero hora del día primero del mes siguiente a la fecha de cumplir la edad máxima acordada. 
BENEFICIO POR FALLECIMIENTO
Esta póliza cubre hasta el límite fijado en las Condiciones Particulares.
RESCISIÓN DE LA COBERTURA INDIVIDUAL
La cobertura de cada Asegurado quedará rescindida o caducará en los siguientes casos: a) Por su renuncia a continuar con el seguro, b) por cese de la relación con el Contratante, c) por rescisión o caducidad de la póliza. Tanto la renuncia a que se refiere el punto a) como el cese previsto en el punto b) del inciso precedente, serán comunicadas a la Compañía por intermedio del Contratante y el seguro quedará rescindido a partir de la hora cero del día siguiente a la fecha en que la renuncia o el cese sean comunicados al Asegurador. 
DESIGNACIÓN Y CAMBIO DE BENEFICIARIOS
Se considera beneficiario en caso de muerte del Asegurado a VERENDY S.A.
LIQUIDACIÓN POR FALLECIMIENTO. RECLAMOS.
Ocurrido el fallecimiento de un Asegurado durante la vigencia de esta póliza y de la cobertura individual respectiva, en conocimiento del hecho, el Contratante hará dentro del plazo máximo de 30 días la correspondiente comunicación a la Compañía en el formulario que ésta proporciona al efecto, el que irá acompañado de la partida de defunción, de una declaración del médico que haya asistido al asegurado o certificado su muerte, si lo hubiere, y del testimonio de cualquier actuación sumarial que hubiere instruido con motivo del hecho determinante de la muerte, salvo que razones procesales lo impidieran. Aprobada esta documentación, la Compañía pondrá el importe del capital asegurado a disposición del beneficiario o los beneficiarios, comunicando previamente dichas circunstancias al Contratante. No existiendo impedimentos que obsten a la aprobación de la documentación, los que serán informados a los beneficiarios reclamantes y al tomador contratante dentro de los 10 días de su constatación, la Compañía hará efectivo el pago de la liquidación en un plazo no mayor de 30 días siguientes al recibo de la documentación. 
INFORMACIONES QUE DEBEN SUMINISTRARSE A LA COMPAÑÍA
El Contratante y los Asegurados, en cuanto sea razonable, se comprometen a suministrar todas las informaciones necesarias para el fiel cumplimiento de esta póliza, tales como las fechas de nacimiento, fechas de inicio de la relación con el Contratante y partida de defunción o cualquier otra que se relacione con el seguro. 
NÓMINA DE ASEGURADOS
El Asegurador entregará al Contratante, al momento de emitir la póliza, una nómina de los Asegurados identificados con el documento de identidad, con las respectivas sumas aseguradas y fechas de nacimiento de  mensualmente. 
EJECUCIÓN DEL CONTRATO
Las relaciones entre el Asegurador y los Asegurados o Beneficiarios de éstos, se efectuarán siempre por intermedio del Contratante. En consecuencia, el Contratante efectuará el pago de las primas a la Compañía, siendo de su cargo cobrar a cada Asegurado su correspondiente obligación. 
RIESGOS CUBIERTOS
Esta póliza cubre el riesgo de fallecimiento del Asegurado con sujeción a las Condiciones Generales y Particulares del contrato. 
El Asegurado está cubierto por esta póliza sin restricciones en cuanto a residencia y viajes que puede realizar, dentro o fuera del país. Todas las ampliaciones de cobertura bajo cláusulas especiales deberán considerarse como adicionales a la cobertura básica, debiendo necesariamente constar en las Condiciones Particulares o anexo de las mismas. 
RIESGOS NO CUBIERTOS
La Compañía no pagará la indemnización cuando el fallecimiento de un Asegurado se produjera, directa o indirectamente, como consecuencia de:
· Participación como conductor o integrante de equipo en competencias de pericia o velocidad, con vehículos mecánicos o de tracción a sangre o en justas hípicas (saltos de vallas o carreras con obstáculos). 
· Intervención en la prueba de prototipos de aviones, automóviles u otros vehículos de propulsión mecánica. 
· Práctica o utilización de la aviación, salvo como pasajero en servicios de transporte aéreo regular. 
· Intervención en otras ascensiones aéreas o en operaciones o viajes submarinos. 
· Guerra, guerra civil, u hostilidades bélicas con o sin declaración de guerra. 
· Suicidio voluntario, salvo que la cobertura individual haya estado en vigor ininterrumpidamente al menos por un año antes del hecho, contados desde la emisión de la cobertura respectiva o desde su última rehabilitación. Los aumentos de capital solicitados por el Asegurado, que se hayan concedido en los últimos dos años anteriores al fallecimiento no se considerarán a los efectos de calcular la indemnización prevista por esta cláusula; el Asegurador reintegrará las primas pagadas correspondientes a dichos aumentos. 
· Exposición voluntaria a un peligro cierto (a excepción de que sea por salvar vidas humanas). 
· Desempeño de las profesiones de acróbata, buzo, jockey y domador de potros o fieras y de tareas con manipuleo de explosivos o con exposición a radiaciones atómicas, salvo pacto en contrario. 
· Participación en empresa criminal tipificada por la ley. 
· Acontecimientos catastróficos originados por la energía atómica.
· Consumo de drogas, a menos que estas hayan sido indicadas por un médico y no para el tratamiento de drogadicción. 
· Ingestión de alcohol o inhalación intencional de solventes.

ENFERMEDADES PREEXISTENTES
Esta póliza no cubre el riesgo de fallecimiento cuando este sea consecuencia de enfermedades diagnosticadas, o de las cuales el Asegurado tuviera conocimiento, con anterioridad a la fecha de comienzo de la cobertura individual respectiva, salvo que hubieren sido comunicadas al Asegurador previamente a la vigencia de la cobertura y mediara aceptación de este. 
IMPUESTOS, TASAS Y CONTRIBUCIONES
Los impuestos, tasas y contribuciones de cualquier índole y jurisdicción que se crearen en lo sucesivo o los aumentos eventuales de los existentes, estarán a cargo del Contratante, de los Asegurados, de sus beneficiarios o de sus herederos, según el caso, salvo cuando la ley los declare expresamente a cargo exclusivo de la Compañía. 
DOMICILIO
El domicilio en el que las partes deben efectuar las denuncias, declaraciones y demás comunicaciones previstas en este contrato es el último declarado por ellas, por escrito a la otra parte, el que se considerará como válido a todos los efectos. 
PRESCRIPCION 
Las acciones fundadas en esta póliza prescriben al año de ser exigible la obligación correspondiente. Para el beneficiario, el plazo de prescripción se computa desde que conozca la existencia del beneficio, pero en ningún caso excederá de tres años desde el nacimiento de su derecho a la prestación por parte de la Compañía. 
JURISDICCIÓN
En toda controversia judicial relativa a la presente póliza o a los documentos que le sean anexos, será de aplicación la ley uruguaya y tendrán competencia los tribunales de justicia del Uruguay. 
Nota: Si el contenido de la propuesta difiriera del texto de la póliza, se considerará únicamente a esta última como válida y se tendrá como aprobada por el Contratante si no efectuara observaciones a su texto dentro de los treinta días siguientes a haberla recibido. 
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